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Bywaja zadania ciekawe, bywaja tez mniej interesujace. To zadanie zdecydowanie nalezy do tej drugiej kate-
gorii. Cale wyzwanie polega na tym, aby dodaé¢ dwie liczby.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba ¢ (1 < ¢ < 1000000) oznaczajaca liczbe zestawéw testowych,
ktére sa opisane w kolejnych ¢ wierszach. Opis i-tego zestawu testowego sktada sie z dwoch liczb a; 1 b;
(71018 S ai,bi § 1018).

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ dokladnie ¢ wierszy. W ¢-tym z nich powinna znalez¢ si¢ odpowiedz dla i-tego
zestawu testowego, czyli suma a; + b;.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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